
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

 

Θέμα: Πρωτοφανές περιστατικό ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 

Κέρκυρας και διασυρμός δικηγόρων εν τη απουσία τους 

 

Ο ανεξάρτητος βουλευτής Κέρκυρας Αλέξανδρος-Χρήστος Αυλωνίτης καταθέτει 

προς τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης, ως Αναφορά, την από 06.03.2026 ανακοίνωση του 

Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας, με την οποία καταγγέλλεται περιστατικό που 

εκτυλίχθηκε ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Κέρκυρας. 

 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, κατά τη διάρκεια εκδίκασης υπόθεσης σε δεύτερο 

βαθμό για παραβίαση της εργατικής νομοθεσίας, ο Προεδρεύων της σύνθεσης, πέραν των 

ερωτήσεων προς τους μηνυτές-μάρτυρες σχετικά με την ουσία της υπόθεσης, υπέβαλλε 

επίμονες ερωτήσεις αναφορικά με τους δικηγόρους που τους εκπροσώπησαν, τα ποσά που 

καταβλήθηκαν για την αμοιβή τους, την έκδοση αποδείξεων καθώς και την ποιότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών. Σύμφωνα με την ανακοίνωση του ΔΣΚ τέθηκαν ερωτήσεις όπως 

: «Ποιος ήταν ο Δικηγόρος σας; Πόσα χρήματα πληρώσατε στο Δικηγόρο σας; Πήρατε 

απόδειξη για τα χρήματα που πληρώσατε στο Δικηγόρο σας; Σας διεκπεραίωσε την 

εργασία που του αναθέσατε; (!!!!)». 

Κατά τη διαδικασία αυτή κατονομάστηκαν δύο δικηγόροι της Κέρκυρας, οι οποίοι 

μάλιστα απουσίαζαν από τη διαδικασία, χωρίς να υπάρχει δυνατότητα αντίλογου, γεγονός 

που, σύμφωνα με τον Δικηγορικό Σύλλογο Κέρκυρας, είχε ως αποτέλεσμα τον δημόσιο 

διασυρμό των ονομάτων και της προσωπικότητάς τους ενώπιον πολυπληθούς 

ακροατηρίου. Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, το Δικαστήριο αποφάσισε την 

εξαγωγή αντιγράφων της δικογραφίας και τη διαβίβασή τους για περαιτέρω έρευνα σε 

βάρος των δύο δικηγόρων. 

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Κέρκυρας προέβη ήδη σε αυστηρό διάβημα προς τον 

Πρόεδρο Πρωτοδικών Κέρκυρας, εκφράζοντας έντονη διαμαρτυρία για το περιστατικό και 

τονίζοντας ότι δεν είναι ούτε ηθικό ούτε δεοντολογικό να διασύρονται δημόσια απόντες 

δικηγόροι χωρίς τη δυνατότητα υπεράσπισης και αντίλογου. Παράλληλα, ανακοινώθηκε 

ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου θα συνεδριάσει εντός της επόμενης εβδομάδας 

προκειμένου να αποφασίσει την περαιτέρω στάση του έναντι του περιστατικού. 

 

Ενσωματωμένη ακολουθεί η ανακοίνωση του Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας 

και παρακαλούμε να ενημερωθούμε για τις ενέργειές σας. 

 

Αθήνα, 07 Μαρτίου 2026 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Αλέξανδρος-Χρήστος Αυλωνίτης 
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